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10. setkání Pracovní skupiny Čtenářská gramotnost
16. září 2020 – Benešov, zasedací místnost Posázaví


PROGRAM:
· Přivítání účastníků
· Priority PS pro čtenářskou gramotnost ve školním roce 2020/2021
· 2. ročník projektu Benešovsko žije příběhy (diskuse nad záměrem)
· Podpora tvůrčího psaní u žáků (diskuse k záměru otevření klubu či kroužku)
· Vzdělávací akce zaměřené na ČG v rámci MAP II ve školní roce 2020/2021
· Různé

Účast dle prezenční listiny

1. Úvod, zahájení
Helena Šešinová (vedoucí PS ČG) přivítala přítomné účastníky.
Představila novou členku – Zuzanu Šturcovou ze ZŠ Divišov. 

2. Priority PS pro čtenářskou gramotnost ve školním roce 2020/2021
PS se shoduje na tom, že navážeme na témata minulého roku – tzn. Benešovsko žije příběhy, vzdělávání pedagogů a pokusíme se iniciovat nový klub tvůrčího psaní pro žáky.

3.  Benešovsko žije příběhy
· Ze škol jsou ohlasy pozitivní.
· Členové PS chtějí, aby projekt pokračoval i ve školním roce 2020/2021.
· Vendula Dvořáková ze ZŠ Jiráskova – celé zadávání psaní bylo vloni hodně neformální a mezi pedagogy nepovinné, v rámci celé školy jen 3 pedagogové zadali žákům práci – tvorbu příběhů. Ve škole dodrželi princip 10 prací zaslaných za školu. ZŠ Týnec, Zuzana Krajánková – téma se jim zalíbilo a poměrně hodně pedagogů se zapojilo. 
· V rámci diskuse zaznělo – nechat doporučení, že každá škola pošle max 10 prací, ale mělo by jít pouze o doporučení, nebudeme na něm příliš bazírovat. 
· Otázka, zda dát nějaký limit ohledně tématu a literárního stylu. Názory: Šturcová – neomezovala by, Dvořáková – také by neomezovala. Shoda je, že organizátor trochu „navede“ pedagogy, aby podněcovali žáky, aby si vyzkoušeli různé styly tvorby (např. rozhovor, fejeton, pohádka, …), ale přímo limitovat literárním stylem nebudeme.
· Termínově – další PS je plánovaná až na 11. 11., nicméně členové PS se shodli na tom, že si udělají ještě mimořádnou PS, a to 14. 10. od 14:00, aby finalizovali zadání projektu. Předpokládáme, že projekt následně vyhlásíme do konce října. 
· Podněty z MUD – (1) aby soutěžící nepřipojovali obrázky – PS částečně souhlasí – obrázky nezakazujeme, negarantujeme však, že obrázky budou do publikace zařazeny, (2) obálka – nemusí být využity obrázky od dětí - PS souhlasí, (3) nějak limitovat kvalitu či pojetí příběhů – členové PS s tímto nesouhlasí.

4. Podpora tvůrčího psaní u žáků (diskuse k záměru otevření klubu či kroužku)
· Členové PS řešili, jakou podobu by měl mít klub či kroužek tvůrčího psaní.
· Představa – scházení jednou za 14 dní, plus 1x měsíčně, nebo i méně často, zážitkový program s youtuberem, spisovatelem nebo novinářem. 
· Termínově – bylo by dobré začít od druhého pololetí.
5. Vzdělávací aktivity
· Máme naplánováno – Nekuda – tvůrčí psaní, Voldřichová - logopedie


6. Závěr a různé

· V rámci PS členové projednali možnost upravit termíny PS tak, aby se mohl účastnit nový kolega ze ZŠ Gaia, který však nemůže ve středu. Ostatní členové se shodli, že změna termínu není možná a že ač nás to mrzí, změnit termín PS nemůžeme. Jana Čechová pana Vavřína osloví a prověří možnosti, jak by se mohl jinak zapojit (např. stříhání videí, příprava krátkých filmů).
· Doporučení ZŠ Jiráskova – lektorka Klára Smolíková.cz – cena slušná 5.100 Kč za 6 hodin ve škole. ZŠ Týnec – už ji měli a byli velmi spokojení.
· Další PS ČG se uskuteční 14. 10. – termín od 14 hodin. Nový termín – navíc.
· Helena Šešinová poděkovala přítomným za účast. 

Zapsala: Jana Čechová
Příloha Zápisu: Prezenční listina
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