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Vyšly nové skládací Mapy výletů po Posázaví

Tipy na vycházky, projížďky na kole či lodí i vícedenní putování nabízejí dvě nové Mapy výletů po Posázaví, které vydala Posázaví o.p.s. Jsou aktualizovanou a doplněnou verzí populární série skládacích kapesních map, která poprvé vyšla před třemi lety. Obsahují 29 návodů, jak zajímavě prožít volný čas v regionu mezi řekami Vltavou a Sázavou. K dostání jsou zdarma v posázavských informačních centrech, u vybraných partnerů a v kanceláři Posázaví o.p.s. na Masarykově náměstí v Benešově. Ke stažení jsou také na www.posazavi.com v rubrice Multimédia.
„Proti předchozím vydáním jsme mapy upravili. Jsou jen dvě, vyšly ve větším rozměru a rozlišení a doplnili jsme je o nové tipy na výlety. Myslíme si, že by mohly být dobrou inspirací pro všechny, kteří chtějí někam ‚utéct’ před starostmi způsobenými koronavirovou pandemií. A posázavská příroda se k tomu přímo nabízí,“ řekla ředitelka Posázaví o.p.s. Bohunka Zemanová.

Dvoudílná série map představuje formou výletů krajinu v klínu mezi řekami Vltavou a Sázavou. Zve mimo jiné k návštěvě naučných stezek v Hradištku, Ostrovského kláštera, Vojenského technického muzea v Lešanech, krajů Josefa Suka či barona Ringhoffera, rozhledny Špulka, keltskému hradišti Závist u Dolních Břežan, na zámky Jemniště a Konopiště nebo hrad Český Šternberk. Nově jsou v ní vycházky městem Sázava nebo okolím města Bystřice či do „středu Čech“ u Petrova. Série volně navazuje na mapu Vltavské vyhlídky, kterou letos vydala obec Rabyně a město Neveklov. Nechybějí v ní proto ani informace o některých z těchto vyhledávaných turistických cílů, například vyhlídkách Homolka u Rabyně, Štěchovice, Na Vrchovnici nebo Zvolská Homole.

Kromě nových map začala Posázaví o.p.s. připravovat i další materiály pro prezentaci regionu v příští turistické sezoně. „Ve spolupráci s partnery v cestovním ruchu, kteří nás podporují i v této nelehké době, dáváme dohromady podklady pro novou propagační brožurku. Přemýšlíme, jak změnit její podobu – chceme ji například rozšířit o odkazy na videa s upoutávkami na vybraná zajímavá místa v Posázaví,“ prozradila Bohunka Zemanová. Na své si přijdou i děti, kterým bude určen barevný průvodce s hádankami a kvízy Poznáváme Posázaví se skřítkem Kukem.
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Obecně prospěšná společnost Posázaví – www.posazavi.com

Obecně prospěšná společnost Posázaví (Posázaví o.p.s.) vznikla v březnu roku 2004. Ve spolupráci se svazky obcí, orgány samosprávy, podnikatelskými subjekty a neziskovými organizacemi usiluje o rozvoj a propagaci Posázaví jako místa s vysokým turistickým potenciálem a zároveň místa pro kvalitní život obyvatel regionu.

